
1/11

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

Manual de Instalação
www.rodoplast.com.br/downloads/manuais/Rodoplast_FRD_002773.pdf

Deetor
Ford Cargo até 2010

Completo



Aviso

Este manual apresenta os passos a serem 
seguidos para a correta instalação do 

produto.

Todos os componentes mencionados e 
relacionados neste manual devem ser 
utilizados. A falta de qualquer um dos 

componentes poderá afetar a estabilidade 
e/ou funcionamento do produto.

A Rodoplast não oferece garantia deste 
produto caso a instalação seja feita por 

prossional não autorizado e treinado para 
essa operação, e/ou a instalação seja feita 
em desacordo com o correto procedimento.

A propriedade da marca mencionada neste 
manual é do fabricante

do veículo.

A última versão deste e outros manuais de 
instalação podem ser obtidas no endereço:

www.rodoplast.com.br/downloads

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

2/11



1) Primeiramente montar as laterais do teto 
e os suportes 6 e 7, 8 e 9, utilizando 12 
parafusos 8x25mm sextavados, 4 parafusos 
8x35mm sextavados, 22 arruelas de 
chapeador, 16 porcas travantes 8mm e 8 
arruelas lisas.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

3/11

Manual de Instalação
Defletor Ford Cargo até 2010

3) Posicionar o rack 1 sobre a cabine,  
apoiando sobre o friso traseiro, conforme ao 
foto abaixo:

2) Fazer a colagem das borrachas na lateral 
superior, centro e inferior.

999888

777666



4) Una as ferragens n° 7 e 8, utilize 2 
parafuso sextavado 8x50 mm, 4 arruelas 
lisas 8 mm e 2 porca autotravante 8 mm.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

4/11

5) Encaixar o reforço 3 na calha da cabine.

5) Fixar o mordente 2 no rack dianteiro 1, 
utilizando 1 parafuso sextavado 8x25mm, 1 
arruela lisa 8mm e 1 arruela de pressão 
8mm, 3 parafusos 6x16mm allen. Realizar os 
mesmo passos para o outro lado.

Manual de Instalação
Defletor Ford Cargo até 2010

111

333

111
222



6) Fixar as barras de regulagem 10 e 11, 
utilizando 1 parafuso 8x45mm, 1 parafuso 
8x50mm, 4 arruelas lisas 8mm e 2 porcas 
travantes 8mm. Realizar o mesmo passo no 
outro lado.

7) Fixar a lateral superior no complemento 
do rack utilizando 1 parafuso 8x25mm fenda 
cruzada preta, 1 arruela lisa 8mm e 1 porca 
8mm travante. Sendo os mesmo passos para 
o outro lado.

8) Fixar o centro no rack, junto as laterais 
superiores, utilizando 4 parafusos 8x25mm 
fenda cruzada preta, 4 arruelas lisas 8mm e 
4 porcas travantes 8mm.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

5/11

Manual de Instalação
Defletor Ford Cargo até 2010

111111 111111

101010 101010



9) Posicionar o teto sobre as laterais 
superiores, xando o suporte 6 no rack 1 
encaixando por fora das laterais. Fixando 
com 2 parafusos sextavados 8x25mm, 4 
arruelas lisas 8mm e 2 porcas travantes 
8mm. 

10) Fixar a barra 11 no suporte do teto 9, 
utilizando 1 parafuso 8x50mm sextavado, 2 
arruelas lisas 8mm e 1 porca  travante 8mm. 
Sendo os mesmo passos para o outro lado.

11) Regular o deetor na altura desejada, 
fazendo um furo com uma broca 10mm, 
para fazer a junção das laterais, conforme a 
foto.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

6/11

Manual de Instalação
Defletor Ford Cargo até 2010

666

111

111111
666



12) Após fazer a furação, xar com 2 
parafusos 8x25mm fenda cruzada preta, 2 
arruela de chapeador e 2 porcas travantes 
8mm. Sendo o mesmo passo para o outro  
lado.

13) Em seguida xar as barras ‘4’ e ‘5’ 
para fazer a regulagem das laterais, 
utilizando 1 parafuso 6x16mm sextavado, 1 
porca 6mm simples e 1 arruela lisa 8mm. 
Sendo os mesmos passos para o outro lado.

14) Fixar a lateral inferior, utilizando 2  
arafusos sextavados 8x25mm, 4 arruelas 
lisas 8mm e 2 porcas travantes 8mm.  
Realizar o mesmo procedimento no outro 
lado.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

7/11

Manual de Instalação
Defletor Ford Cargo até 2010



15) Bascular a cabine, e retirar o parafuso 
original do suporte do para-lama, para xar 
o suporte da lateral.

16) Após, xar o suporte 14 no suporte do 
para-lama e na lateral inferior, com 2 
parafusos sextavados 6x20mm, 4 arruelas 
lisas 6mm e 2 porcas travantes 6mm. Sendo 
os mesmos passos para o outro lado, usando 
o suporte 15.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

8/11

151515

Manual de Instalação
Defletor Ford Cargo até 2010



Seu defletor de ar Rodoplast está montado.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

9/11

Manual de Instalação
Defletor Ford Cargo até 2010



1

2

3

45

6 7

8 9

10

11

12 13

14 15

2

3

10

11

54

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

001425
Conjunto de Ferragens

11/11

1. 003243 - Rack (1)
2. 003240 - Mordente Rack Dianteiro (2)
3. 003097 - Reforço Friso (2)
4. 002183 - Barra Estabilização Lateral Interna 350mm (2)
5. 002182 - Barra Estabilização Lateral Externa 350mm (2)
6. 001968 - Dobradiça Fixação Teto LE (1)
7. 001967 - Dobradiça Fixação Teto LD (1)
8. 001970 - Suporte Regulagem de Altura LE (1)
9. 001969 - Suporte Regulagem de Altura LD (1)
10. 002171 - Barra Fixação Regulagem de Altura 450mm (2)
11. 002227 - Barra Móvel Regulagem de Altura 640mm (2)
12. 003244 - Suporte Fixação Lateral Superior LE (1)
13. 003245 - Suporte Fixação Lateral Superior LD (1)
14. 003246 - Suporte Fixação Lateral Inferior LE (1)
15. 003247 - Suporte Fixação Lateral Inferior LD (1)

Total de Peças: 21 unidades

Manual de Instalação
Defletor Ford Cargo até 2010


